

Туристично-краєзнавчий практикум

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.Т35
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Загальні поняття та визначення дисципліни.</i></p> <p><i>Орієнтування на туристських маршрутах.</i></p> <p><i>Основи організації туристського маршруту.</i></p> <p><i>Загальна та спеціальна фізична підготовка.</i></p> <p><i>Забезпечення безпеки під час проведення туристських заходів.</i></p> <p><i>Ресурсний потенціал України для розвитку різних видів рекреаційного та активного туризму.</i></p> <p><i>Ресурсний потенціал Києва та Київської області для проведення маршрутів активного туризму.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>ЗК 3. Соціальна відповідальність та екологічність мислення.</i></p> <p><i>ЗК 5. Прагнення до збереження навколишнього середовища.</i></p> <p><i>ЗК 6. Здатність до пошуку, опрацювання й аналізу інформації з різних джерел.</i></p> <p><i>ЗК 14. Здатність працювати в команді та автономно.</i></p> <p><i>ФК 2. Уміння застосовувати фахові знання на практиці.</i></p> <p><i>ФК 8. Розуміння принципів, процесів і технологій організації роботи суб'єкта туристичної індустрії та її підсистем.</i></p> <p><i>ФКС 18. Здатність до вивчення, збереження та введення до системи туристично-екскурсійного обслуговування природних об'єктів, історико-культурних пам'яток, проведення їх паспортизації та створення туристично-краєзнавчих кадастрів територій.</i></p> <p><i>ФКС 20. Уміння здійснювати інфраструктурне облаштування та маркування туристично-екскурсійних та оздоровчо-спортивних маршрутів; уміння формувати позитивний туристичний імідж України та її окремих регіонів шляхом просування вітчизняного туристично-екскурсійного продукту на національний та міжнародний ринки туристичних послуг.</i></p>

<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p><i>Успішне опанування дисциплінами гуманітарного циклу загальної повної середньої освіти, зокрема «Історія України», «Історія рідного краю», «Географія».</i></p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p><i>Кафедра туризму</i></p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p><i>Безносок Олена Іванівна Попович Сергій Іванович Маньковська Руслана Вікторівна</i></p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол № 2 від 25.04.2023 р.</p>